

Колесо обозрения из ЦПКиО сдали на металлом

Иркутяне удивились, как быстро и тихо из Центрального городского парка исчезло колесо обозрения.

Разговоры о том, что громадину сносить надо, были давно. Но как-то неожиданно это сделали. Буквально на днях 27-метровую «высотку» разобрали и сдали на металлом. Теперь на ее месте только провода да яма остались.

Конструкция отслужила свое. Такой диагноз поставила специальная комиссия из Новосибирска в прошлом году.

- Гарантийный срок закончился еще 10 лет назад, поэтому каждый год мы приглашали комиссию из Новосибирска. Она давала нам разрешение использовать аттракционы, у которых закончился срок службы, - рассказывает начальник управления культуры администрации Иркутска Светлана ДОМБРОВСКАЯ. – В мае 2008 года разрешение эксплуатировать колесо не дали. Но сразу снести аттракцион не смогли, на эти цели потребовалось 200 тыс. рублей. В бюджете на тот момент средств не было.

Тогда запланировали разобрать «Чертово колесо» уже летом этого года. Однако рисковать не стали, мало ли что может случиться – конструкция старая. Решили снести зимой.

- Я каждый день переживала, как бы кто туда не залез да не свалился. Мало ли кому взбредет в голову ужин себе на 27-метровой высоте устроить, - продолжает Светлана Ивановна. – А колесо никто не охранял. Летом, правда, за ним присматривали охранники соседнего частного городка. Чтобы невозможно было раскачать колесо, его заварили цепями. Причем варку делали трижды, постоянно там что-то выламывали.

Чтобы демонтировать колесо, понадобилась неделя. Но сколько уйдет времени, чтобы в Иркутске появилось новое, пока неизвестно. Кризис – прогнозы никто делать не решается.

- Колесо обозрения - доходный аттракцион. Поэтому уверена, что скоро оно появится в Иркутске, - говорит Светлана Ивановна. – Но сказать, что построят его на бюджетные деньги в нынешних условиях, – блеф.

Совсем без аттракционов иркутяне, конечно, не останутся. Уже готов проект реконструкции парка «Комсомольский». В нем собираются установить новые карусели. Правда, пока проект только на бумаге. Чтобы все сделать, нужно 8 млн рублей. В планах также построить «Американские горки» в районе новейшего моста через Ангару.

Автор: Светлана Голуб © КП-Байкал ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 3756 16.01.2009, 13:43 427

URL: <https://babr24.com/?ADE=49966> Bytes: 2151 / 2151 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)